



«ТРИАЛИНК» и «МАРС ТЕХНОЛОГИИ»: НОВЫЙ ЭТАП

Традиционный участник Международного салона «Комплексная безопасность» - Группа компаний «ТРИАЛИНК», ведущий российский разработчик и производитель средств обеспечения безопасности, в этом году представляет широкую линейку современных инновационных решений и технологий собственной разработки, а также презентует новый формат своей деятельности – Инновационный производственно-технологический центр «Марс Технологии». В рамках новой структуры сосредоточен ряд ключевых направлений бизнеса ГК «Триалинк», посвященных разработкам и производству систем мониторинга и оповещения.

На своем стенде на Салоне ГК «Триалинк» демонстрирует современные инновационные образцы решений и технологий собственной разработки для гражданской обороны, связи, промышленной безопасности и АПК «Умный город/Безопасный город». В числе представленного – комплекс «МАРС МОНИТОРИНГ» (контроль экологической и промышленной безопасности, консолидация разрозненных систем на единой цифровой платформе), автоматизированные системы оповещения населения «МАРС-АРСЕНАЛ», система организации индивидуальной и групповой связи через сети 3G/LTE/Wi-Fi RONET, решение для построения частной сети LTE – RONET EVO и другие разработки.

Профессиональные и проверенные временем решения компании ГК «ТРИАЛИНК» полностью соответствуют интересам и ожиданиям государственных и муниципальных заказчиков (в первую очередь структур ГО и ЧС, охраны правопорядка), отраслевых корпораций (нефть и химия, газ, электроэнергетика, атомная энергетика), специализированных проектных организаций, ведущих системных интеграторов и федеральных операторов.

Алексей Кожемяко, генеральной директор Инновационного производственно-технологического центра «Марс Технологии», пояснил, что необходимость создания новой структуры вызвана возросшими объемами разработки и производства ГК «Триалинк» в данном чрезвычайно ответственном сегменте. По его словам, материнская компания передала новому

центру все свои интеллектуальные наработки, конструкторскую документацию, права на программное обеспечение и т.д. В арсенале «Марс Технологии» - большой портфель разработок, которые сегодня используются уже в более 30 субъектах Российской Федерации, в Казахстане, в Узбекистане и в других странах. Новый центр зарегистрирован в городе инноваций - Иннополисе (Республика Татарстан), где компания будет создавать собственное масштабное производство базовых станций сотовой связи, систем мониторинга и оповещения.



По словам Алексея Петровича, ключевое направление работы «Марс Технологии» - разработка и совершенствование специализированного программного обеспечения и электронного оборудования мирового уровня на базе технико-внедренческого потенциала информационно-коммуникационных платформ «МАРС-АРСЕНАЛ» (системы оповещения населения) и «МАРС-МОНИТОРИНГ» (системы мониторинга процессов и опасных факторов - подъем воды, пожары, распространение химически опасных веществ и др.), переданных в качестве интеллектуального капитала и портфеля проектов материнской ГК «Триалинк».

Также в ближайшей перспективе - новые продуктовые направления: разработка и производство базовых станций и абонентских терминалов (портативных и мобильных) для сетей сотовой связи 4/5G, разработка и произ-

водство изделий промышленной электроники для крупных корпораций.

Комментируя создание нового юрлица, Алексей Кожемяко подчеркивает, что это решение в немалой степени обусловлено резко возросшими – и количественно, и качественно, и географически – рисками. Не случайно государство и лидеры отрасли безопасности уделяют особое внимание развитию специализированных систем оповещения населения, которые предупреждают об угрозах, о чрезвычайных ситуациях, о боевых нападениях и т.д.

При этом, отмечает Алексей Петрович, компания готова не просто поставлять свою продукцию, но и делиться компетенциями и участвовать совместно с заказчиками и интеграторами в построении современных систем безопасности.

Экспозиция ГК «Триалинк» - Стенд 2С5-1